

Ваше избирательное право

11 сентября – выборы

Добрый день, уважаемые земляки! Вот и завершилась в Камышловском районе подготовка к проведению единого дня голосования 11 сентября 2022 года. В этот день на территории района пройдёт одновременно пять избирательных кампаний. На одном участке для голосования будет выдаваться только один бюллетень, два – на 14 участках, три – на трёх и четыре бюллетеня получат избиратели шести участков, расположенных в Зареченском сельском поселении.

Для вашего объективного, осознанного голосования и экономии времени для работы с избирательными бюллетенями на участке в день голосования Камышловской районной территориальной избирательной комиссией совместно с редакцией газеты «Камышловские известия» подготовлены три спецвыпуска «Муниципальный вестник». Вы их уже получили. Первый общий, с кандидатами в депутаты Думы Камышловского муниципального района, и два – по одному на Калиновское и Зареченское сельские поселения, соответственно с их кандидатами. Распространялись вестники вместе с приглашениями членами участковых избирательных комиссий в зависимости от количества получаемых вами бюллетеней.

Во всех «Муниципальных вестниках» информация о кандидатах располагается в алфавитном порядке, как и в избирательном бюллетене. Правила голосования по каждому бюллетеню размещены в «Муниципальных вестниках» и имеются на каждом избирательном участке. Прочитав спецвыпуски, вы получите проверенную Камышловской районной территориальной и соответствующей окружной избирательными комиссиями достоверную ин-

формацию о зарегистрированных кандидатах и иную необходимую для голосования информацию.

Участковые избирательные комиссии работают. Приглашаем вас прийти на свои избирательные участки для ознакомления и уточнения сведений, внесённых в список избирателей. Если вас по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья) в день голосования 11 сентября не будет дома и не будет возможности проголосовать на своём избирательном участке, то вы можете ещё воспользоваться досрочным голосованием. Его организуют участковые избирательные комиссии по 10 сентября включительно в соответствии с утверждённым режимом работы.

Голосование 11 сентября будет проводиться с 8.00 до 20.00 местного времени. Если вы по состоянию здоровья не можете самостоятельно прибыть в помещение для голосования, можно начиная уже с 1 сентября, но не позднее 14 часов 11 сентября, лично или при содействии других лиц обратиться в участковую избирательную комиссию. И члены комиссии обеспечат



Председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии Сергей Степанов.

вам голосование вне помещения, то есть приедут к вам на дом.

Ещё раз напоминаем телефон Камышловской районной ТИК – 8 (34375) 2-42-77. Есть вопросы? Звоните. Мы не оставим никого без внимания и пососпоем вам в реализации вашего избирательного права. Пользуясь предоставленной любимой газетой возможностью, приглашаю вас всех, уважаемые земляки, прийти на избирательные участки и проголосовать. Помните: 11 сентября мы выбираем будущее нашей малой родины на пять ближайших лет.

Сергей СТЕПАНОВ, председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии

Голосование будет проводиться с 8.00 до 20.00 местного времени

Фотофакт

Получил паспорт – неси ответственность

Илья ЗЫРЯНОВ

2 сентября в актовом зале администрации Камышловского городского округа провели торжественную церемонию вручения паспортов. Пять юношей и пять девушек, достигшие четырнадцатилетнего возраста, стали полноправными гражданами Российской Федерации.

Церемонию приурочили ко Дню народов Среднего Урала, который в нашей области отметили в минувшее воскресенье. Вручила паспорта начальник отдела по вопросам миграции межмуниципального отдела МВД России «Камышловский» Галина Боровских. Поддержать детей в столь волнующий момент пришли их родители. – Сегодня паспорт получила наша дочь Карина, – рассказывает Ольга Геннадьевна Сметанова. –

Это наш первенец, поэтому событие, конечно, значимое. С удовольствием примерили подаренную обложку, но первым делом проверили персональные данные – всякое бывает. Записано всё верно. Дочь шутит, что теперь и мы стали старше. Помню, когда мне было 14 лет, всё происходило гораздо проще – паспорт вручили в школе на перемене. А сейчас это целая церемония.

С началом нового жизненного этапа молодых



В семье Дениса и Ольги Сметановых важное событие – их дочь Карина получила паспорт гражданина Российской Федерации.

людей поздравила заместитель главы Камышлова Алёна Соболева. Вместе с главным документом но-

воиспечённые граждане получили в подарок также экземпляры Конституции РФ и конфеты. ■

11 СЕНТЯБРЯ 2022
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

НОВОСТИ
без подробностей

■ Комбайны давно в полях

По оперативной информации Камышловского отдела сельского хозяйства, на 6 сентября на полях Камышловского района всего убрано на зерно 7438 гектаров (из 11924 га) – это 62% обмолоченной площади. Валовой сбор – 22450 тонн, средняя урожайность – 30,2 центнера с гектара. Урожайность пшеницы – 28,3 ц/га, ячменя – 32,5, овса – 23,2. Завершило уборку зерновых фермерское хозяйство С.А. Шалагина, на финишной прямой – КФХ «Алехино» и СПК «Птицесовхоз «Скатинский».

■ Полсотни гостей со всех волостей

4 сентября в Камышлове прошла Покровская ярмарка, собравшая около 50 участников из Свердловской, Челябинской, Пермской и Курганской областей, а также из Удмуртской республики. 23 участника приезжали из Екатеринбурга: торговали мясной и рыбной продукцией, маслом, чаем, приправами, орехами, ягодами, сухофруктами, свежими фруктами и овощами. Большим спросом пользовались саженцы – их предлагали 12 участников из Перми, Каменска-Уральского, Миасса, Артёмовского, Берёзовского, Нижнего Тагила, а также Белоярского и Пышминского районов. Об этом сообщили в отделе экономики администрации Камышловского городского округа.

■ Более ста осуждённых получат профессии

В филиале образовательного учреждения, расположенном на территории ИК-52, состоялась встреча мастеров производственного обучения с обучающимися. Зав. филиалом Игорь Горшков и начальник учебно-производственного участка № 2 центра трудовой адаптации осуждённых ИК-52 Сергей Казанцев поздравили осуждённых с началом учебного года. На 1 сентября поступило на обучение по профессиям: швея – 26 осуждённых, оператор швейного оборудования – 15, повар – 19, сварщик – 27, рабочий по комплексному обслуживанию зданий – 26 осуждённых.

■ Сгорел сарай

В воскресенье вечером, 4 сентября, произошёл пожар в Камышлове по Карла Либкнехта, 1: огнём уничтожен бесхозный деревянный сарай. Площадь возгорания составила 60 кв. метров, ущерб устанавливается. Предварительная причина – неосторожное обращение с огнём неустановленных лиц. Об этом сообщила врио начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы Н.Л. Смирнова.

Соб. информ.

Внимание!

8 и 9 сентября при проведении ремонтных работ по улице Насоновской в Камышлове будет перекрыто движение автотранспорта на участке улицы Насоновской от дома № 1 до дома № 49. Жителям домов по Малышева, И. Берёзкина необходимо осуществлять подъезд к домам с улицы К. Партизан по улице Малышева.